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Csábitó szirénhangok.
Irta : GYERGYÓI-VÁKÁR ARTHUR dr. 

v. miniszteri biztos, kormányfőtanácsos.
A legitimista körök egyik sajtöorganuma 

nagy szere eitel foglalkozik Beth'en István 
miniszterelnök kormányzati terveinek találga­
tásával s a negatívumok cs pozitívumok 
összvetésébő! olyan következtetéseket von le, 
amelyek lehetnek szép elgondo ások de 
aligha képezik alpját a minisz!ere!nök leendő 
kormányprogrammjának. Az ellenzéki prog 
rammajániás ezen módja naeyban hasonlít 
ama bibliai jelenethez, amikor a gonosz 
szellem, egy magas hegy csúcsára vitte fel 
az Ur Jézust s onnan megmu alván neki a 
nagy világot, mindazt neki igéré, ha lebo 
ru'va imádja vata őt. Az Ur Jézus akkoron 
is azzal tizé el magától a gonosz szélű met: 
„Távozz tőlem sátán!“ Hiszen ő tudta, hogy 
a sátán nélkül is, sőt annak ellenére is övé 
leszen a világegyetem.

Bethlen István kormányzati bölcsessége 
nem zárja ki a politikai véleménynyilvánítás 
leheiőségéi*, de a vélemények felhasználásá 
nál Be hlen István is úgy van, mint az okos 
hattyú, amely a tejes vízből a tejet itta ki.

Andrássy Gyu'a bőséges irodalmi mun 
kálkodásának mostanság kettős u'iránya van. 
Egyik, a kormány támadásában merül ki; a 
thásik, a királykérdés megoldását akar;a. 
Legutóbb egy sajátos hangot ütött meg And 
rássy Gyula, amelynek visszhangjaként, a 
Habsburg restaurációt, mint kormányza i 
programmot szeretné haüani a nemes gróf 
Andrássy után, az övénél is feltűnőbb h ing­
nemben, ugyanabban a legitimista sajtóorga 
numban, Pethő Sándor is a Habsburg! 
restaurációról s a fejtegetésének konfúzióját 
az alábbi költői lendületű írásában adja:

„De ha már nem kél át a Királyhágón 
Bethlen — Írja Pethő Sándor — talán jár­
ható ut lesz számára a Királyhágó." A Király­
hágóval való szel eines játék ulán igy foly 
tatja cikkét a jónevü iró: „Egy Ízben k ro- 
názott olyan magyar államférfin, akit kiráya 
előbb in effigie felakasztalott A budaörsi 
véres árnyak sohasem kísértenének fel többé 
a múlt ködéből, ha a madeirái ha ott em e 
két az a gesztus engesztelné ki, amely mél­
tatlanul szégyenletes száműzetésbe küldte. 
Milyen csábitó gondolat, csaknem drámai 
eszme, Szent István koronájával övezni fejét 
annak a gyermeknek, akinek atyja elnyede 
a vértanuság töviskoszoruiat. V jjon lehetsé­
ges volna-e, hogy Be hlen István gri f jnég 
egyszer visszatérjen Budaörsről Pécsre ?

Valóban drámai szavak ezek de ameny- 
nyire drámaiak, épannyira nem fedik a való­
ságot s igy az azokhoz fűzött minden követ­
keztetés sánta koldus módjára követi a kot- 
mánytörténetünk mérhetetlen sok fájdalmas 
mementóját. Csodálkozással állapítjuk meg, 
hogy a költészet múzsája elnémítani akarja a 
történelmet, holott a lantpengető múzsának 
hallgatnia ke-1 ott, ahol a történelem beszél. 
A maderiai halott tetemrehivásánál nem 
Bethlen Isvánnak kell megjelennie, hanem 
azoknak, akik tudatlanságukban és e vakult- 
ságukban nem látták előre az utal, amely egy

kockázatos restaurációs kísérlet esetén a 
kirá yt száműzetésbe viszi. Budaörsért en- 
geszie ő Áldozatra azok kötelezettek, akik úgy 
mutatták meg a magyar vérrel öntözött Ígéret 
földjét a királynak, hogy az a maderiai sir 
bo'iba vezetett. Itt üiközik össze a költészet 
múzsája a történelem múzsájával s itt k ‘pja a 
költészet a történelemtől a halálos döfést. 
Még az! sem mondjuk, h»gy nemzeti megalá- 
zottságunkban alaztattunk meg mégjobban, 
hogy idegen hatalmak hajlottak végre a 
száműzetést; mert akkor ezt a megaláztatást 
is számon kel'ene kérnünk azoktól, akik a 
hét sebből vérző nemze'el akkor tövissel 
koronáztatták A történelem az igazság és 
itt az igazság valóban a történelem!

Be h'en Istvánnak sohasem kel! vissza­
térnie Budaörsről Pécsre, mert Bethlen István 
Péc-ett is ugyanaz volt, ami Budaörsnél. 
Beth'en István Pécsett is azt mondta, hogy a 
királykérdés! a nemzettel együtt lehet és kell 
megoldani, de a királykérdés szikláját nem­
csak nyaktörő vál'alkozássai lehet megmászni, 
de azt okosan meg is lehet kerülni. Aki 
Budaörsöt emlegeti, az nem az igazság je­
gyében ismeri Pécsett s aki a Bethlen István 
péc-i nyilatkozatát nem ismeri, az ne beszél­
jen Budaörsről.

Hogy csábilő gondolat-e Szent István 
koronájával övezni IV. Károly fiának Ottó 
főhercegnek a fejét, erről csak akkor lehet 
nyilatkozni, ha a magyar nemzet s annak 
törvényhozása elérkezettnek látja az időt arra, 
hogy a kiráiykérdést, előbb alkotmányjogi, 
azután személyi vonatkozásban rendezze. 
Minden csábítástól menten, akkor és úgy

Felsőházi taplasztás
a fármegpÉI.

Lapunk műit heti számában megemlé­
keztünk már arró1, hogy Rásó István nyug. 
főispánt Hajduvármegvétörvényhatóságafelső­
házi *aggá választotta. Rásót egy küldöttség 
meghívta a közgyűlés színe elé, ahol dr. 
Hadházy főispán üdvözlő szavaira a követ­
kező nagyhatású választ adta:

— Mély megiHetődéssel, hálatelt szívvel 
állok a törvényhatóság színe előtt. Nem is 
találok szavakat, mehekkel meg tudnám kö­
szönni azt a kitüntető bizalmat, mellyel engem 
ebben az órában megajándékoztak. Ez a bi­
zalom annyival becsesebb előttem, mert azt 
nem a mai korban annyira divatos hatalom, 
hanem szerénytelenség nélkül mondhatom, a 
szeretet, a ragaszkodás és mu'tam megbe 
csülése adta. (Úgy van)

— Mélióztassék megengedni, hogy rö­
vid néhány percre igénybe vegyem nagy­
becsű türelmüket.

— Az 1918 év októberi lázadása engem 
a vármegye főjegyzői székében talált. Leg­
nagyobb meg epetésemre. szokások ellenére 
az akkor megalakul! kormány engem neve­
zett ki a vármegye kormánybiztos-főispán­
jává. Én, akit egész világ választott el az

fogja rendezni a nemzet e kettős kérdést, 
amikor és ahogyan országos érdekeink és 
nemzeti szuverénitásunk megengedi és köve­
teli. Ebben van Bethlen Istvánnak mérhetet­
len ereje és nagy nemzeti elhivatása, hogy 
míg a csábitó szirénhangot fújó politikusok 
csak a királyi fényt, pompát és környezetet 
áhitj k, addig ő országot épit, nemzetet 
erősít és tekintélyt teremt, hogy az, aki 
Szent István koronájára érdemes és méttó, 
az egy erős ország, erős nemzetének erős 
kezéből vehesse át a szent klenodiumot. 
Nem kiengesztelődést várunk annak részéről, 
aki a magyar király lesz, mint ahogy idős 
Andrássy Gyula eUen hozott Ferenc Józsefi 
Ítélet végrehajtásának elmaradását sem hoz­
zuk kapcsolatba egy neláni koronázás kegyelmi 
tényével. Egv vérség szerinti gyermek, a 
gyermeki érzés jogán, — ha volna is meg- 
bocsájtásra ok és alkalom, mint ahogy csak 
azokkal szemben lehet, akik a királyi apát 
egy botor lépésre ösztökélték, — aligha dol­
gozhatna együtt azokkal, akiket a gonosz 
tanácsadók szerint, királyi atyja ellenségeinek 
ismert meg. Es itt és nem abban, amire 
Pethő Sándor gondol, csattan ki a drámai 
eszme, amely a magyar nemzetnek köteles­
ségévé teszi, hogy a királykérdés alkotmány- 
jogi vonatkozásait mindenkivel és minden 
eshetőséggel szemben rendezze.

Bethlen Istvánnak szeme a nemzet 
arcára tapad, feje a nemzet szive fölé hajlik, 
kezét a magyar nép kezében tartja s mert 
egész egyénisége ezé a nemzeté és országé, 
azért nem hallgat a csábitó szirénhangokra, 
mert Bethlen István a világjárt ember isme­
retével tudja, hogy a csábiló szirénhangok 
örvénybe viszik az élet hajósát. Az ország, 
ha kérdi is tőle: Quo Vadis Domine; nincs 
kétség benne, hogy a magyar nemzet — ő 
követi! . . .

akkori politikai rendszertől, megvallom, 
vissza akartam utasítani ezt a megbízatást- 
A vármegye tisztikara, alispánja, árvaszéki 
elnöke, a vármegye törvényhatóságának leg­
nagyobb része, élükön Újvárosi Szabó Lajos­
sal arra kérlek, hogy a vármegye érdekében 
fogadjam el ezt a kinevezést. Akkor, amikor 
előttem a vármegye érdeke lett hangoztatva, 
nem haboztam tovább, oda álltam meggyő­
ződésem ellenére.

— Csakhamar egy kis lelkes tábor vett 
körül, akikkel minden erőnkkel odaigyekez­
tünk, hogy a vármegyét a gyalázatos agitá- 
ciótól, felfordulástól megóvjuk. Hála Istennek 
ez az igyekezetünk egy bizonyos ideig siker­
rel kecsegtetett. Azonban a debreceni szélső 
szcciálisták nem tudtak belenyugodni a mi 
sikerünkbe és miután a vármegyével nem 
bo dogultak, Debrecen söpredékét hozták 
ellenünk. Betörtek a vármegyeházára és mint­
egy 1500 főnyi tömeggel gyűlést tartottak, 
amelyen egy hadházi cigány elnökölt. Itt kö­
vetelték az én eltávolításomat. Ezt a határo­
zatot nekem írásban is tudomásomra adták 
azzal a záradékkal, hogy ha azonnal el nem 
hagyom állásomat, engemet törvényenkivüli 
állapotba helyeznek. Még egy kísérletet 
teltem Küldöttséget menesztettem a kormány­
hoz. Ennek a mi akkori kiváló főügyészünk, 
a vármegye kiváló tagja (éljenzés) is tagja
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volt. Amikor megláttuk azokat a szánalmas 
alakokat ott fenn, akiket minisztereknek ne­
veztek, eicstiggedten jöttönk le és láttuk, hogy 
a mi hazánknak befellegzett. Mivel láttam, 
hogy tovább a vármegye hasznára nem lehe­
tek és személyem miatt a helyzet mind éle­
sebbé válik, megváltam állásomtól.

— Az országgal együtt sodródott a 
vármegye is mindinkább balra. Erre a házra 
is felrepült a vörös lobogó és divatos vise­
letté vált a vörös gomb. Alig voltunk néhá- 
nyan, akik nem lettünk a szociáldemokrata 
pár! tagjává. Nem teszek szemrehányás*, az 
vessen követ a másikra, aki maga nem 
hibázott.

— Ezután következett az őrület uralma, 
amelynek az oláh m gszáüás veteti véget. A 
vármegye tisztikara egyhangú határozatával 
engem kért meg arra, hogy vállaljam el a 
főispánságot. Ezt a határozatot küldöttség 
élén az alispán ur hozta tudomásomra azzal 
a kijelentéssel, hogy az én szo gáiataimra 
nagy szüksége van a vármegyének. Nem 
haboztam egy pillanatig sem. Odaálltam a 
vármegye lakossága és a világ legocsmányabb 
népe közé, hogy csekély tehetségemmel, de 
vasakaratommal megvédjem azt, amit lehet.

— Keserves liz hónap volt ez. Ennek 
reám nézve keserű szenvedéseit most hono­
rálta az én szeretett vármegyém. (Úgy van.)

— Én akkor testben, lélekben megtörve 
visszavonultam a közélettől. Az első képvi­
selőválasztás alkalmával 3 kerületből jöttek 
hozzám, de nem fogadtam el a jelöltséget. 
Elhárítottam magamtól a megtisztelő bizalmat, 
mert beteg voltam, de mert az a világ sem 
az én világom volt.

— És most, amikor úgy látom, hogy 
vége a handabandázásnak, a jelszavaknak, 
következik az igazi épitőmunka, engedtem az 
én barátaim felszóáfásának és ime most itt 
vagyok önök előtt.

— Az, hogy én vállaltam a jelöltséget, 
nem dúlta fel a vármegye nyugalmát. Arra 
pedig, hogy még nekem várnom kell, azok 
az igen tisztelt urak, akik ezt hangoztatták, 
ha arra értik, hogy még fiatal vagyok erre 
a tisztségre, ezt a bókot hálás köszönettel 
veszem De ha arra értik, hogy a múltak 
bűneit nem vezekeltem még le, ezt erről a 
helyről kereken visszautasítom. Mert az én 
közéleti működésem nyitott könyv, melynek 
fehér lapjára egyetlen piszkos folt sem tapad. 
(Ugv van, éljen )

— Úgy érzem, mintha az utóbbi időben 
Tisza István szelleme száguldott volna végig 
ebben az országban és a régi gárdát mun­
kára hívta fel Nem uraim, én tovább nem 
várhattam, mert ennek a régi gárdának, egyik 
hűséges közkatonájának, nekem is oda kellett 
állnotn az építő munkások közé, ha kell, 
mint egyszerű téglahordónak is, segélyére 
kell sietnem annak a Bethlen Istvánnak (za­
jos éljenzés), akinek célirányos po'itikája 
szent hitem és meggyőződésem szerint a 
boldog, nagy Magyarország felé vezet. 
(Éljenzés)

— Miután az utóbbi időben úgy is 
nyakig voltunk a politikában, én nem akarok 
politikai beszédet tartani, azt azonban, hogy 
teljesen tisztában legyünk egymással, köte­
lességemnek tartottam kijelenteni.

— Az én boldogult édesapámtól, aki 
24 esztendőn át volt ennek a vármegyének 
alispánja, becsületes nevet örököltem Örö- 
köl em egy kis vagyont is, amelyet azonban 
az én „oláh barátaim“ az utolsó talpalatnyi 
földig elraboltak. De örököltem ennek a vár­
megyének igaz, őszinte szereteiét (Igaz, úgy 
van.) Ez a szeretet akkor, amikor én a köz­
életi pályára léptem, amikor megtanultam 
ennek a vármegyének hazafias, józan gon­
dolkozása népét megismerni, ez a szeretet 
határtalanná vált.

— Épen ezért mindig nagy keserűséggel 
néztem, hogy ez a színtiszta magyar vármegye, 
ahol másképen mint magyarul, nem is beszél­
tek soha, az akkori kormányoknak olyan 
mostohagyermeke volt. Gondoikoztam, hogy 
mi lehet az oka ennek. Valószínűleg az, hogy 
nem akart engedni a 48-ból. De hogy most 
is olyan mostoha gyermeke, azt nem a mai 
kormányzati rendszernek tulajdonítom, mert

hiszen a vármegye óriási többsége a mai 
kormányzati rendszert támogatja, hanem annak 
tulajdonítom, hogy ennek a vármegyének 
nincs egy kijegecesedett, megállapodott prog- 
rammja. Hogy ez meg legyen és benrem 
ez a hit meggyökerezett, hogy meg lesz, 
most, amikor engem megtiszteltek bizalmukkal 
és a vármegye szenátorává választottak, amikor 
úgy érzem, jogom van bele szólni a megye 
ügyébe, legsürgősebb feladatomnak tartom, 
hogy minden helyiségben a vármegyében 
megjelenjek — és erre az útra meginvitálom 
az alispán urat is — és önökkel a helyszínén 
megállapítjuk majd, hogy mi szükséges a 
községeknek. Azután itt összehívja a főispán 
ur ide azt az értekezletet, melynek keretében 
határozat formájában megállapítjuk ennek a 
vármegyének programmját. Van ennek a 
megyének négy kiváló képviselője, egy kiváló 
főispánja és alispánja, ha összetesszük erőin­
ket, azt hiszem, bármilyen kaput döngetünk, 
meg fog nyílni.

— Akik engem ismernek - fejezte be 
nagyhatású beszédét Rásó — felesleges mon­
danom, hogy az én ajtóm mindenki előtt 
nyitva van. Minden ügyes-bajos dolgokban, 
amiben segítségükre lehetek, rendelkezésükre 
állok ígérem, hogy becsületes munkás, hü 
fia leszek hazámnak és az én szeretett vár­
megyémnek. Isten engem úgy segéljen. 
(Zajos éljenzés és taps.)

Ezután dr. Hadházy Zsigmond főispán 
a közgyűlést berekesztette.

Soronkivül felülvizsgálják 
a hadirokkantakat.

A rokkantakat és hadiözvegyeket rend­
szerint minden három évben vizsgálják 
felül. A felülvizsgálatoknak az a célja, hogy 
mindazokat, akik a segélyre való igényjogo­
sultságukat időközben elvesztik, a nyilván­
tartásból törölhessék, azokat pedig, akiknek 
állapota időközben súlyosbodott, a nagyobb 
százalékszámu rokkantak közé sorozhassák 
be. Ilyenkor jelentkezhetnek azok a rokkan­
tak és hadiözvegyek is, akik járulékban még 
nem részesültek, de időközben egészségi 
viszonyaik rosszabbodtak és anyagi helyzetük 
is olyan súlyossá vált, hogy a segélyre rá­
szorulnak.

A legközelebbi felülvizsgálást csak 
1928-ban kellene megejteni, mert akkor járna 
le a három év. A népjóléti kormány azonban 
elhatározta, hogy a felülvizsgálást a 25°/0-os 
hadirokkantaknál soron kívül elrendeli. A 
rendkívüli felülvizsgálásra a 25%-os rokkant­
ügy mia't van szükség. Ezt a rokkantkate­
góriát ugyanis szeretnék megszüntetni, mert 
ezek olyan minimális segélyt kapnak — je­
lenleg 12,000 koronát, tehát nem is egészen 
egy pengőt — amit fenntartani nem ér­
demes.

Azt remélik tehát az illetékes körök, 
hogy a felülvizsgálás során sikerülni fog ezt 
a kategóriát feloszlatni oly módon, hogy 
azokat, akiknek állapota rosszabbodott, az 
50 százalékosok közé sorozzák, a többit 
pedig végkielégitik, vagy ezidőszerint nem 
minősítik rokkantaknak. A legközelebbi felül­
vizsgálaton azonban, ha állapotuk esetleg 
súlyosbodik, ismét kérhetik a járulékosok 
közé való felvételüket.

A 25 százalékos rokkantak ugyanis 
ragaszkodnak a rokkantsági járulékokhoz és 
nem akarnak végkielégítést sem kérni a 
rokkantjelleg miatt, amely bizonyos előnyö­
ket biztosíthat nekik. Ez a jelleg ugyan 
akkor is megmaradna, ha végkielégítést ven­
nének igénybe, ezzel azonban nincsenek 
tisztában az érdekelt rokkantak.

A királyi járásbíróság telek­
könyvi működése 1926. évben.

Érdekes statisztikai adatokat állított 
össze a helybeli kir. járásbíróság telekkönyvi 
irodája az elmúlt 1926. évről, nevezetesen:

I. Jelzálogjogot bekebeleztek:
1. Váltóhitel biztosítására: 18,132.297,000 

koronát.
2. Zálogíeveles követelés (hosszú köl­

csön) biztositására: 1,864.875,000 koronát.

3. Végrehajtás alapján: 2,060736,211 
koronát.

II. Zálogjogot törültek;
1. Váltóhitel alapján bekebelezettet: 

7,264.784,572 koronát.
2. Zálogleveles követelés alapján (hosszú 

kölcsön) bekebelezettet; 119.456,200 koronát.
3. Végrehajtás utján bekebelezettet: 

224213,925 koronát.
III. Tulajdonjogot bekebeleztek:

1. Adásvétel címén 1092 esetben: 
18,895.136,932 korona értékben.

2. Ajándékozás, átruházás címén visz- 
teher nélkül: 44 esetben.

3. Végrehajtás címén bírói ítélet alap­
ján: 1 esetben.

4. Ingatlan árverés alapján 6 esetben: 
106300,000 korona értékben.

5. Öröklés, vagy hagyomány alapján: 
342 esetben.

6. Egyébként (kiigazítás stb.) alapján: 
42 esetben.

IV. Eldaraboltak:
291 drb. parcellát 1903 darabra 4969 kát. 
hold összterülettel.

HÍREK.
— A református templomban ma 

délelőtt Demjén Ferenc lelkész végzi az isteni­
tiszteletet.

— Dr. Erdős Kálmán polgármester 
a napokban hivatalos ügyekben Budapestre 
utazik.

— Dr. P. Pap Ernő helybeli ügyvé­
det, vm. tb. főügyészt szerdai névnapja 
alkalmából barátainak és tisztelőinek nagy 
serege kereste fel, ezenkívül a vidékről és 
Debrecenből is számosán üdvözölték.

— Hajduvármegye közigazgatási 
bizottsága január 10-én délelőtt Debrecen­
ben a mrgyei székházban ülést tartott. Az 
ülésen a távollevő dr. Hadházy Zsigmond 
főispán helyett Pákozdy Sándor alispán elnö­
költ. A közigazgatási bizottság józáhagyta az 
alispánnak azt a végzését, amelyben a hajdu- 
szoboszlói járásorvosnak állásától való fel­
függesztését mondotta ki.

— A református presbitérium jan. 
9-én Demjén Ferenc lelkész és dr. Malatinszky 
József főgondnok elnöklete alatt gyűlést tar­
tott. Egyházkerületi tanárképviselői tisztségnél 
a szeghalomi főgimnázium igazgatójára, a 
tanitóképviselőségnél Bodor Lajos kisújszál­
lási igazgatótanitóra szavazott a presbitérium. 
Majd névszerinti szavazással elhatározta, hogy 
a Magyar Károly-féle Keringőbeli tizenhárom 
és fél hold tanyásbirtokot a .Tőkés Zsig- 
mondné-féle alapítvány javára megvásárolja 
a kijelölt feltételek mellett. A templomi vil­
lanyvilágítás és az orgona villanyerőre való 
berendezését a gazdasági bizottsághoz utalta 
a presbitérium.

— Vallásos délután. Ma délután 4 
órai kezdettel a református elemi iskola dísz­
termében vallásos délután lesz a következő 
műsorra!: 1. Közének: Vili. zsoltár 1 —2. v. 
2. Imádkozik: Bélteky Lajos lelkész. 3. Biblia- 
magyarázat: Szabó Gyula segédlelkész. 4. 
Mózes a pusztában. Irta: Pósa Béla. Szavalja: 
Váczi Margit III. polg. lsk. tanuló. 5. Szóló­
ének. Előadja: Somogyi Julia urleány, har- 
moniumon kiséri Iványi Antal énekvezér. 6. 
„Magyar gyerekekhez*. Irta: Szilágyi Béla. 
Szavalja: Magyar Erzsébet III. polg. isk. 
tanuló. 7. Záróének: XXXIII. zsoltár 1. vers. 
Az ajtóknál az „Egyházi Híradó* költségei­
nek fedezésére gyűjtés eszközöltetik.

— A Kaszinó választmánya január 
14-én Bélteky Lajos lelkész elnöklete alatt 
ülést tartott. Dr. Kocsis Árpád kir. járásbiró 
és dr. Ungár József ügyvéd tagokul felvétet­
tek. A kaszinói zárszámadás megvizsgálására 
Körner Géza ny. rendőrfőtanácsos, alelnök 
vezetése mellett bizottság küldetett ki. A 
közgyűlés idejét február 1-re tette a 
választmány.

-hímzésekből
választékot küldök. Megrendelést elfo­
gadok. Viszonteladókat Keresek. Reich 
Emilné Mezőkövesd. Válasz bélyeg.
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január 9-én tartotta Den 
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elnök magas szinvona 
lelkesen megéljenezték, 
sek elfogadása után 
Elnökké választatott „ 
akarattal Detnjén Feri 
lettek: Tóth Gábor, 
Nagy András,
Cseke Gábor, _
Ezután a 40 tagú váláson'

— A választók 
bán akadálytalanul f0|j 
kén ti összeírások 
a tanyákon még

— A
kossági Tanács ,, 
Gábor közbirtokossági 
ülést tartott. A tanác 
fedeztetések január 
közbirtokosság mull 
felülvizsgálatára és az 
sági költségvetésnek 
Lajos elnöklete alatt 
Bálint, S. Kovács 
dr. Soós János küldi 
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elnöklete alatt ülést 
intézett el az igazgató 
hogy a december h 
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ségben a forgalom 
emelkedett.
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— Az időjárás^ 
hó elolvadt, a 
az egész határ

- Vitézi bál 
február közepe táji 
bál. A rendezőség él 
bír. rendőrkapitány ál

— A géperejű 
koncessziót a Hajdusz 
más —Vértanuk-tere- 
zötii útvonalra a 
bérlőjével való erős1 
kedelemügyi m. kir.i 
101,844/VII—1926. 
Berényi Bélának ad 
kéltségekkel folyamat! 
vállalat rövid időn 
eredményezi. E hira 
gének érdekében an 
eddigi alkalmi vállait 
val szemben a min 
okiratban 25 százai 
állapított meg.

— Esküvő 
berger Jenő e hó 16- 
Budapesten a dohány 
(Minden külön érlesil

— Géphimzét 
azsurokat, angol mad 
áttöréseket, magas hú 
kát, filézéseket gépei 
nek. Csikós Ferencni
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szives figyelmébe 
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mintha készpénzen 
gyelmes, pontos, el

- Ház elad 
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kovszky Józsefné 
kézből azonnal elai 
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S áll.
retkezet igazgató- 
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iléz Vass János m.

askocsi (autóbusz) 
iszló M. A. V álló­
víz gyógyfürdő kö- 
beli Bika-szálloda 

ó erős v ingés után a keres- 
m. kir.n sztérinm 244 nyilvt. 
1926. engedélyokiratával 
nak adli inek erős tőkeérde- 
ólyamatl levő tárgyalásai a 
időn b i üzembehelyezését 

E hirad ik a város közönsé- 
ben ami in fontos, hogy az 

vállal® tulmagas viteidijá- 
ium az engedély- 

5 százai®! olcsóbb viteldijat

vits Irén és Eizen- 
lartják esküvőlöket 

izr. templomban, 
elyett.)
állatok: különböző 
, riseliőt, tüllhimzést, 
ekei, monogrammo- 
nulólányok félvétet- 

tized 180. sz. 
Hajdúszoboszlón, 
y Jenő, a városi 

idén tekintetben mo- 
izat létesített, amely 
igfinomabb kivitelű, 

női cipők állanak a 
delkezésére Ajánlja 
rát a vevőközönség 
ogatásába. Köztiszt - 
'Ihatnak oly árban, 

fizetnének. Fi 
ny kiszolgálás! 
Hajdúszoboszlón a 
áz, mely ifj. Juri- 
lfiát képezi, szabad 
Feltételek dr. Boros 
'athely, Szily János-

Judhatók.

— Újévi pásztor- és cselédfogadás 
a közbirtokosságnál. A Pusztaangya'házai 
Közbirtokosság az .927. évre a pásztor- és 
cselédíogadusoknt a következőképen ejtette 
meg: nagygulyás Vári Szalay János, kis 
gulyás Sz. Kovács Antal, ökörgulvá- S-iiágyi 
József, anyac=ikós Kiss Kíván, rcnyhecsi-ós 
Karika Lajos, angyalhá/ai majoros Vágó 
Sándor, szelencési majoros Lenthe Sándor, 
be'ső majoros Nagy Lajos, ménlóápolö Ka 
rika Gábor, igáskocsis Szabó Lajos, erdő­
kerülő Komódi Károly.

— A helybeli róm. kath. hitközség
vezetőségének nyugtázása a szegénysorsu 
iskolás gyermekek karácsonyi fe:ruhazására 
beérkezett ídományokró'. (Folyt és vége.) 
W. E. N. A., Oláh Jánosné, Steiner Albert, 
H. F, S Gy.. M Gy.. Csajkos Géza, Stern 
berg Lajos, Kircsi István, Cveikovics Ápos.ol, 
Hunyadi István, Grósz József (órás), Borsi 
Károytté, Kovács lmréné, Kragován Ignác, 
Vas Lajos, Kígyós Eszter, Kovács István, 
Szarka Józsefné, Dóra Kálmánné, Nichter 
Károly, Grósz Ármin 5—5000 K, Lu snyai 
László 4000 K, N. N. 3000 K. N. N N. N, 
N. N., N. N , Landesmann N , Farkas Ferenc, 
Valida Juliánná, Cs. Varga M háíyné, Györíi 
István 2-2000 K, N N. 800Ó K, N. N, 
N. N., Székely Viktus 1 — 1000 K. Ruhane­
műt adtak: Szerem toy Zsigmondné, Fä ler 
Jánosné. Dr Balázs Endténé, Huny a Józsefné, 
Mónus Gyu'áné, Aschenbrenner Károlyné, 
özv. Koricz Endréné teljes felruházás, ifj. 
Nyiírai Janos 1 pár uj cipüt, Kiss Lajosné 
Dr. Radó Vilmosáé egyes ruhadarabok. Ke 
nyeret, süteményt stb : Hangya Fogy. Szöv. 
Nagy Józsefné, özv. Karácsonyi lmréné, Nagy 
János, Cseri János, Árva Ferencné. Tóth 
Jánosné, Kiss Lajosné, Niciiter Karoiy, A. E, 
Aschenbrenner Károlyné, Kurucz józsefne.
E jószivü adományokból felruháztunk 13 fiú - 
és 15 leánygyermeket Ré.-zleies el zámolás 
az iskolaszék e’őtt.

— Anyakönyvi hírek Hajdúszo­
boszlón. Eljegyzések: Horvát Lajos—Nyíri 
Aranka, Szűcs Imre—Hegedűs Margil, Kom- 
lósi József Sóvágó Erzsébet, Péter András 
—Csuka Margit, Kovács Lajos—Pé er Ju­
liánná, Farkas Káro'v—Boruzs Zsófia, Ma­
gyar Sándor—Kálai Piroska, Juhász Károly 
—Szél Zsófia, Szoboszlai Károly Bukoveczki 
Vilma, Varga Lajos—Deák Ju'iánna, Váczi 
József—Wágner Juliánná, Guii József—Csir­
kés Róza, Búkor János—Gubcsó Rozália, 
Váczi János—Szé'es Piroska, Farkas Károly 
—Kovács Etelka, Horvát József—Kakucsi 
Eszter. Házasságot kötöttek: Biró Karoly— 
Farkas Lidia, Lovas Gábor-Csiszár Margit, 
Bálid Sándor-Bardöczi Juliánná, Bal'a Sá 
muci—Ungai Lidia, Dede Lajos Ma;or Pi­
roska, Szabó Mihály—K. Kiss Zsófia, Karika 
Lajos—Nagy Margit, Karika Gábor—Vágó 
Zsófia, Kaszás Sándor—Komlósi Ágnes, B. 
Nagy Albert - J. Kiss Julianna, Tömöri Gábor 
—Agárdi Lidia, Oláh Gyula-Oláh Margit 
Meghallak: Ádám Károly 51 éves, Farkas 
Juliánná 8 hónapos, Gyulai Laiosné Szabó 
Margit 40 éves, Császi Ferenc 3 hónapos, 
Sándor Ferenc 2 hónapos, Sándor Lajos 21 
éves, Szilágyi Lajos 17 éves, Jóga Sándor 
83 éves, özv Bézi Józ-efné B. Nagy Z-ófia 
77 éves, Szűcs Lajos 65 éves, Egri Sámuel 
1 hónapos, Z. Császi Gábor 79 eves, Csir­
kés Ferencné Prém Zsuzsánna 60 éves. 
Szabó Sándor 49 éves. Született: 8 fiú, lo 
leány.

IRODALOM.
A törvénykezési és közigazgatási bélyeg­

illetékekről szóló pengős táblás kimutatások 
(uem könyvalakban! a Danub.a K"n>v^adí.]..^f-S' 
cég kiadásában megjelentek, n e yeket dr ßuchler 
Dávid pécsi ügyvéd szakszerűen állított össze.
Előnye ezen táblás kimutatásoknak hogy az összes
törvénykezési illetékek egy helyen tablazatban ossze 
állítva, könnyen áttekinthe o formában mindenki 
szére nélkülözhetetlen, míg a kozigazgatas! táblázat 
betűrendes sorrendben hatóságok, úgy é ’
kedök, iparosok és magánosoknak tesz o szoigalatot
és magában foglalja a fokozatos bebeg -
Minthogy a számos rendeletben szétszórt uj be.\eg 
illetékek oly nehezen tekinthetők at, hogy .azokban 
még gyakorlott ember is alig tud eligazodni és eze 
táblás kimutatásokkal elejei veszi "lindenk,’k 
súlyos leleteket kelljen f|zetni. Minden konyvkeres^ 
kedésben kapható. Megrendelhető Pécse az Egye 
térni Könyvkereskedésben, vagy a fenti kiadónál 
darabonkint 0.80 P.-ért.

A Képes Krónika 3-ik száma ismét 
hoz több nevezetes meglepetést. Az illusztrá 
ciós részben az alaskai életet mutatja be 
képiül,izalban, a éli sporthelyekiöi közöl 
éidek.es feivéte eket és a világesemények egész 
tarhazát vonult íja föl. Az irodalmi részben 
Nyáry Andor, Szerelemhegyiné Móczár Jolán, 
Kernenes-Ratz Laura, Kusáryné Réz Lola, 
Bozzav Margit és Lenchey Mátyás írásaival 
ta álkozunk. Fo ytatódik Sheridan „Öt ko­
ponya“ cimü pompás regénye, Casson üzlet­
politikai cikksorozata és az uj Emile Gaboriau- 
regény, a „113-as percsomó", melyet Kosáryné 
Réz Lola fordított magyarra. Mindezt kiegé­
szítik a népszerű rovatok, a mélynyomásos 
melléklet és a többszínű művészi címlap. A 
Képes Krónika e száma is kapható mindenütt.

Miniszterek, államtitkárok, fierce 
gek és bankárok, színészek és újságírók 
ünnepelték a Noszty tiu századik előadását. 
Erről a nem mindennapi bankettről közöl 
prózában, versben és képben beszámolót a 
Színházi Éet uj száma. Incze Sándor a 
Színházi Élet Amerikában tartózkodó főszer- 
kesziője a legjobb amerikai vicceket gyűjtötte 
össze a magyar közönség számára. A tánc 
története a menüettől a b ack boltomig. Ezer 
pengős „Nem nősülök“ pályázat. A világhírű 
huriszineszck boldog családi élete. Uj folytatás 
a „Szegény milliárdosából. Babonák és ka 
bálák. Színházi, mozi, társasági, sportképek 
és cikkek. Kotta. Darabmelléklet: a „Nebánts- 
virag“. Egyes szám ára 80 fillér, negyedéves 
előfizetés ajándékregénnyel és egyéb kedvez­
ményekkel 8 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, 
VII., Evzsébet-körut 29. sz.

K Ö Z G AZ D ;8Xa
Gazdasági cseléd és munkás jutal­

mazás. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
régi szokásához híven az elmúlt esztendő 
legutolsó napjaiban is megállapította a hozzá 
beérkezett hiteles bejelentések adatai alapján 
azon gazdasági cselédek és munkások név­
sorát, akiket hosszú éveken — va'ósággal 
egy egész emberöltőn — át tanúsított hűsé­
ges és odaadó, munkaadóik érdekeit szolgáló 
munkáséletük jublmazásául kamarai munkás 
kitüntető oklevéllel és egyenként ötven pengő 
pénzjutalommal kitüntetésben részesítésre ér­
demesnek talált. Debrecen sz. kir. város 
területéről Némethi János vincellér, aki 35 
éve szolgál Weszprémy Zoltán ny. főispán, 
szőilőbiriokosnál, llelve családjánál, Hajdú- 
vármegye területéről Éberhardt András gazda­
sági cseléd, aki 43 éve szo'gál a nagyváradi 
kápia'an mikepércsi gazdaságában, Szabolcs- 
vártnegye területéről Balogh József gazdasági 
cseléd, aki 45-ik éve szolgál a K. Mándy- 
féle nyi'bátori uradalomban, Szolnokvármegye 
területéről Török József gazdasági cseléd, 
aki 41-ik éve szolgál Jurenák Lajos puszta- 
tenyői gazdaságában, Békésvármegye terüle­
téről Kata Imre gazdasági cseléd, aki 55-ik 
éve szo'gál gróf Merán Jánosné kőrösladányi 
urada mában, Biharvármegye területéről Papp 
János számadó juhasz, aki 60-ik éve áll a 
jelenleg Grósz Zsigmond örökösei hosszuháti 
uradalmának szolgálatában, S:atmárvármegye 
területéről pedig" Csák Gepson gazdasági 
cseléd, aki 44-ik éve szolgál a gróf Tisza 
Lajos kocsordi uradalmában, részesültek jelen­
leg a Tiszántú l Mezőgazdasági Kamara mun­
káskitüntető oklevelével és fejenként 50 pengő 
pénzjuta'mával kitüntetésben. A kitüntetettek­
nek oklevelei munkaadóiknak bevonásával 
ünnepélyes formák és keretek között lesznek 
átadva.

Megnyílt a traktorkezeiői tanfolyam Deb­
recenben. Január hó 10-én déiután három órakor 
nyílt meg rendkívül nagy, szinte várakozáson felüli 
érdeklődé; mellett a Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara á'tal, mezőgazdasági gépészeti vándoriskolájá­
nak keretében Debrecenben rendezett traktorkezelői 
tan olyam. Debrecen sz. kir. város képviseletében 
Zöld J izsef városi tanácsnok volt jelen a megnyitó 
ünnepélyen. A traktorkezeiői tanfolyam t, amelynek 
több mint egyszáznegyven beiratkozott rendes hallga­
tója van, Dr. Rácz Lajos kamarai igazgató nyitotta 
meg reá mutatván beszédében a mezőgazdasági 
szakismereteknek minél szélesebb körben elterjedé­
séhez fűződő nemzetgazdasági és magángazdasági 
érdekekre és vázolja folytam ag azon okokat, amelyek 
a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarát ezen traktor­
kezelői tanfolyam megrendezésére késztették. Reá 
muiáiott arra, hogy a Kmiara törekvései nyilván 
gyakorlatias célokat szotgálóak: ezt bizonyija az a 
rendkívüli nagy érdeklődés, amely a tanfolyain iránt 
a társadalom legkülönbözőbb rétegei részéről: a
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katonaság, a gazdaközönség, a gépkezelők és a 
gépészeti szakismeretek iránt érdeklődők részéről 
megnyilvánult. Kitartó munkára, szorgalomra hívta 
fel a hallgatóságot, megköszönvén egyben a tanfo­
lyam előadóiul felkért Göllner János és Erdey János 
oki. gépészmérnök, m. kir. gazdasági akadémiai 
tanároknak közreműködését, valamiat a debreceni 
m. kir. honvéd helyőrség azon előzékeny szívessé­
gét is, amellyel előadói tantermeknek a tanfolyam 
cftja ra rendelkezésül bocsájtása által a tanfolyam 
megrendezését lehetővé tették. Üdvözölte Debrecen 
sz. kir. város képviseletében megjelent Zöld József 
tanácsnokot és a mezőgazdasági társkamaráknak 
kiküldötteit. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
ezen traktorkezelői tanfolzamán a hazánkban leg­
jobban elterjedt különböző traktortipusok úgy elmé­
leti, mint gyakorlati alapon részletesen ismertetve és 
oktatva lesznek, amely célnak gyakorlatias alapon 
szolgaihatását nagyban e ösegitette a traktorképvise­
leteknek az az előzékenysége, hogy szakoktatási 
célokra traktorjaikat a tanfolyam tartamára a Kamara 
rendelkezésére bocsájtották.

Meghívó.
A Pusztaangyalházai Közbirtokosság

1927. évi február hó 12-én, szombat 
délelőtt 9 órakor Hajdúszoboszlón

a városháza nagytermében tartja

éli rendes közgyűlését,
amelyre a birtokosság tagjait 

ezennel meghívjuk.

Tárgysorozat:
1. Elnöki jelentés a közbirtokosság 

1926. évi állapotáról.
2 Közbirtokossági tanács bemutatja a 

számadásvizsgáló bizottság által felülvizsgált
1926. évi zárszámadást.

3. Közbirtokossági tanács előterjeszti az
1927. évi költségvetési javaslatot.

4. Közbirtokossági tanács javaslata a 
tenyészmének mikénti beszerzéséről és fentar- 
fásáról.

5. A közbirtokossági tanácshoz a köz­
gyűlést megelőzőleg 15 nappal beadandó 
esetleges indítványok tárgyalása.

6. Jegyzőkönyvhitelesitők kiküldése.
Hajdúszoboszló, 1927 január 12-én

Bor János
közbirt. jegyző.

Borbély Gábor
közbirt. elnök.

ítélet-kivonat.
A m. kir. állami rendőrség Hajdúszo­

boszlói kapitányságának alulírott rendőri 
büntetőbirója Hajdúszoboszlón 1926 október 
28-án Dr. Chengeri Pap Elemér szakképvi­
selő részvétele mellett megtartott tárgyaláson 
1926. kih. 239—2. számú ítéletével

Özv. Lisszauer Józsefné, született: 
Fischer Regina 45 éves, izraelita vallásu, 
hajduszoboszlói Vértanuk-tere 146. szám 
alatti lakos korcsmárost hamisított bornak 
tudatosan való forgalombahozatala miatt 15 
napi elzárást helyettesítő 1.500,000 korona 
fő- és behajthatatlanság esetére összesen 9 
napi elzárásra átváltoztatandó 900,000 korona 
pénzbüntetésre mint mellékbüntetésre, 105,000 
korona kárdij és 1.214,800 korona eljárási 
költség megfizetésére ítélte.

Egyben az ítéletnek terhelt költségére a 
„Borászati Lapok“ c. szaklapban és a „Füg­
getlen Hajdúság“ cimü heti lapban való 
közzétételét s a debreceni m. kir. Pénzügy­
igazgatósággal való közlését elrendelte. Haj­
dúszoboszló, 1926 október hó 28 Nagy 
Gyula sk. rendőri büntetőbiró.

Az ítélet jogerős. Hajdúszoboszló, 1926 
december 6. Vitéz Vass János rendőrkapitány, 
a kapitányság vezetője.

Jogászok! Mielőtt az 
egyetemre 
beiratkoz-

__ nátok, for­
duljatok a 21 éves FOMETUfllS JOGI SZEMI­
NÁRIUMHOZ, Budapest, Dohány-utca 08. sl
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hogy lakása 
műhelye 

modern legyen?
villanyvilágítást, 

rádiót, csengőt, házitelefoni; műbe 
lyébe erőátvitelt (villany-motort)! 
Vegyen varrógépet, kerékpárt!!
Minden e szakmába vágó felvilágosí­
tással és költségvetéssel díjmentesen 
állok az igen tiszteit érdeklődők ren­
delkezésére. Műszaki és villamos vilá­
gítási üzletem: piaci ujcsarnok 20 
Áraim szolidak és versenyképesek!
A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását kérem és vagyok tisztelettel:
Juhász Lajos

műszaki,
villamosvilágitási és erőátviteli vállalata.

OzletEmet január első felében nyitom meg.
Hirdetmény.

A 167,000 számú pénzügyminiszteri 
rendelet alapján a debreceni pénzügy igazga­
tóság elrende te, hogy mindazok, akik for­
galmi adó fizetésre kötelezve vannak, 1927 
január l-!ő! kezdve úgy adóalap feljegyzései­
ket, mint forgalmi adójukat pengőben kötele­
sek feljegyezni, illetőleg leszámo ni.

Felhivatnak ennélfogva az összes ipa 
rosok, kereskedők s mindazok, akik bármilyen 
címen forgalmi adót fizetnek, hogy adóalap 
jukat pengőben jegyezzék, a blokkot pengő­
ben állítsák ki és a forgalmi adót pengőben 
róják le

Hajdúszoboszló, 1927 január 1.
Forgalmi adóhivatal.

90134.411. b) 1926. szám.
Hirdetmény.

Az 1926. évi 164,700. számú pénzügy- 
miniszteri rendelet 7. § 2 és 3. bekezdése 
értelmében értesítem az 1925. évi 29,500. 
számú pénzügyminiszteri rendelet 1. 
§-ában felsorolt általános forgalmi adókötele­
seket, hogy egyezségi alapon való áta'ányoz- 
tatásukat ezen hirdetmény közzétételétől szá­
mított 30 nap alatt a kir. pénzügyigazgatóság­
nál kérhetik.

Ezen adókötelesek közül azok, akiknek 
üzeme a naptári évnek csak bizonyos részé­
ben (sezonban) működik, vagy akik kereseti 
tevékenységüket a naptári évnek csak egy 
részében fo'ytatják, üzemük működésének, 
illetve kereseti tevékenységük megkezdése 
előtt kérhetik egyezségileg való átalány ózta 
tásukat.

Kérvényük elintézéséig a rendes szabá­
lyok szerint kötelesek forgalmiadójukat leróni.

Debrecen, 1926. évi december hó.
M. kir. pénzügyigazgatóság.

Akarja?
Szereltesse be a

90134. III. b) 1926. szám.
Hirdetmény.

1. Az 1926. évi 164,700. számú pénzügy- 
miniszteri rendelet 12. §-a értelmében érte­
sítem, hogy mindazok az általános forgalmi 
adóköteles adózók, akik az 1926. évben 
forgalmi adójukat kivetésszerti álalányozás 
utján rótták le, ezen átalánykivetések hatályát 
az 1927 január hó 1-vel kezdődő átalányo- 
zási időszakra további rendelkezésig meg­
hosszabbítottnak kell tekinteni

2. Akiknél az átalánymeghosszabbi'.ás 
mellőztetett, erről az érdekelt adózók kü'ön 
kű ön végzésileg értesittettek.

3. Azok az adózók, akiknél megállapit- 
tatott, hogy az 1926 évben alkalmazott 
adózási módtól eltérőleg, az 1927 naptári év 
elejétől kezdve, kivetésszerü átalányozás ut­
ján kötelesek az adójukat leróni, egyenként 
végzésileg lettek értesítve.

Az újabb kivetésszerü átaláuyozás el­
készítéséig forga!mi adójukat a leguóbbi 
mód szerint és összegben kötelesek leróni.

Debrecen, 1926. évi december hó.
M. kir. pénzügyigazgatóság.

Nyomatott Körner

ÉRTESÍTÉS!
Van szerencsém a n. é. közönsé­

get értesíteni, hogy Horthy Miklós-ut 
186. sz. alatt (Nagy Ernő olajmalom)

villamossági vállalatot
nyitottam, ahol mindenféle világítási és 
erőátviteli munkák, házitelefonok, csen 
gők, jelzőkészülékek, villámháritók sze­
relését, továbbá gazdaságokban telepek 
és gazdasági telefonok szereléséi, vala­
mint rádiók felállítását és szerelését a 
legjutányosabb árban válalom.

Szintay Gyula
villamossági vállalkozó.

Ugyanott tanuló felvétetik!

A Hajdúszoboszlói kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság.

2744-1926 tk. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Magyar baromfi bizományi hizlaló és 
értékesítő r -t szolnoki bej. cég végrehajta­
tnak Hock Mihály végrehajtást szenvedő 
ellen indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási árverést 
1 491,600 K tőkekövetelés és járulékai be 
hajtása végett a hajduszoboszlói kir. járás­
bíróság területén levő, Hajdúszoboszló r.-t. 
városban fekvő s a hajduszoboszlói 3015. 
sz betétben A. I. 1—2. sorsz. 3007 , 3008 
hrszám alatt foglalt 250 négyszögöl területű 
házas beltelekből a B. 11. sorszám szerint 
Hock Mihály tulajdonát kép-zett, jelenleg 
azonban Boldizsár Ferenc és neje Bakó Irma, 
Bo.dizsár Károly és neje Biró Vilma nevén 
álló Vg résznyi i letőségre 12 500,000 K ki­
kiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1927. évi január hó 20. 
napján délelőtt 9 órakor telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerti ő ingatlanok a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénz­
ben. vagy az 1881 : LX. t -c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kikü'döttnél letenni, 
hogy a bánatpénznek eíőleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéleli elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
a<áirni (1881 : LX t-c. 147., 150, 170. §§ 
1908 : XL. t.-c. 31. §)

Aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa igért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni (1908 : XL1. 25 §.)

Hajdúszoboszló, 1926. évi október hő 
22 napján.

Dr. Bihary sk. kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül:

Tóth, kiadó.

Hirdetések: SLíí*"
BIELICZKY BÉLA főtéri dohányárudájában is!
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Értesítési

Temetéseket
legolcsóbban 
legpontosabban 
legszebb kivitelben
rendez

özv. HbpbIibs Lajosné | 
l-ső temetkezési vállalata i

Kálvin-tér 64. gjíj
nagyérdemű közönség gjjjj
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Kéri
szives pártfogását.

CSŰR OKKOR m FIZET
felülvizsgálati dijat, 
áramszámláló felszerelési diját, 
ha villamosvilágitási berendezéséta

HAJDÚSZOBOSZLÓ R.-T. VÁROS
VILLAMOS SZERELÉSI ÜZEM-ével

készítteti el.

fogműterem Budapestről!
VáryJános

áll. vizsgázott fogász. 
Található: Hajdúszoboszlón hetenként 
hétszer: szerdán és szombaton 
1. tized Z86. szám alatt (Posta-utca). 

Többi napokon:
Debrecenben, Darabos utca 18. szám alatt, 

mérsékelt díjszabás I 
Felvilágosítás dijtalanl

1 Értesítés. 1
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy az uj árucsarnokban
cukorka, déligyümölcs- és 
falatozó üzletet nyitottam.

Raktáron tartom az összes cukorka, 
csokoládé és déligyümölcs féléket, to­
vábbá prágai sonkát, téli és nyári szalá­
mit, császárhust, sült és főtt csemege­
szalonnát.
Elsőrendű cukorkák 3000 kor.-tól
Szerencsi csokoládé (kis tábla) 3500 .
Szerencsi csokoládé (nagy tábla 12000 „
Töltött (krém) csokoládé 10 dg. 4000 „
Praliné csokoládé 10 dg 4000 „
Likőrös drazsé 10 dg. 5000 .
Mézédes mandarin 1 kilogr. 20000 „
Narancs 1 darab 1500 ,
Banán 10 dg. 4500 „
Datolya 10 dg 6000 „
Préselt füge 10 dg. 2500 .
Csemege füstölt és paprikás 

szalonna 10 dg. 3500 kor.
Nyári szalámi 10 dg. 5000 „
Herz-féte téli szalámi 10 dg. 10000 .
Császárhus 10 dg. 6000 .
Prágai sonka 10 dg. 10000 ,

Ezeken kívül raktáron tartom az összes 
cukorka, csokoládé, déligyümölcs, dessertek, 
csemege és hentesáru különlegességeket.

Mindenkinek saját érdeke áruim jóminő- 
ségéröl és olcsóságáról meggyőződni.

Kirakatom a közönség figyelmébe ajánlom.
Kérem a t. közönség szives pártfogását, 

Kiváló tisztelettel: ARY MIHÁLY. 
■Vasár- és ünnepnap este 10 óráig nyitva..

TUBUL-MOZBO
Vasárnap, január hó 16-án, 
délután 6 és este 8 órakor:

Sz éjféli nap
A cári balett egy csodaszép 

táncosnőjének regénye 
kilenc felvonásban.

A főszerepben: 
LAURA LA PLANTE.

Kisérő műsor:

Kitűnő burleszk
és

Magyai* Híradó.

Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajdúszoboszlón. 1927—39.


